
                                               Виправдання пітьми 

В Епоху тьми ми всі з пітьмою, 
Вона є в нас, і навкруг нас, 
У більшості з всіх нас, й бідою 
Буде у всім й для всіх, весь час, 
                                                                         Хоч хочем знать про це, хоч ні ще, 
                                                                         Але ж, в тій більшості з всіх нас 
                                                                         Пітьма заповнила в ній вщент 
                                                                         Всіх, хто не бачить, й кожен раз, 
Коли є лихо в нас і з нами - 
Без сумніву, з ним й в нім пітьма, 
В житті лиш в світлі здать екзамен 
Людина мусить, й лиш сама. 
                                                                         Не раз й не два, а в кожній днині, 
                                                                         І кожну ніч ми з тим і в тім 
                                                                         Лиш в Світлі й з Світлом буть повинні, 
                                                                         Хто від пітьми - і пітьма в нім! 
Не знають те й не хочуть знати, 
Не бачать і не чують, в них 
Серця сліпі й глухі, й приймати 
Їм світло нічим, у всіх тих - 
                                                                         В пітьмі й з пітьмою й виправдання, 
                                                                         Що так, мовляв, ми ж всі й живем, 
                                                                         Хоч в тім брехня вся в їх стараннях, 
                                                                         Хто з тим в брехні тій - всі й помрем. 
Кроту й свині не треба світло, 
Аби нора й з коритом буть, 
А з Світлом - Космос весь є житлом, 
І в тім мета, і сенс, і суть! 
                                                                          Є й академіки з пітьмою, 
                                                                          В пітьмі і для пітьми й живуть, 
                                                                          В ній - путь з тюрмою в нас й з сумою, 
                                                                          І в тім в пітьмі весь сенс є й путь. 
В житті все можна пояснити, 
Та виправдати в нім - не все, 
Жити в пітьмі й пітьмі служити - 
В тім путь в загибель! Не спасе 
                                                                          Ніхто, ніде нас, і ні в чому. 
                                                                          Хто є з пітьмою й від пітьми - 
                                                                          Ті наодинці й в гуртовому 
                                                                          Йдуть в прірву, не дай Бог, щоб й ми! 
Всі, в кому є хоч трохи світла, 
Нам треба йти до знань, й в знаннях 
Від Шамбали у Вченні, й житло 
Збудуєм ми в собі, й в нім дах 
                                                                           Буде нам в всіх життях. В дорогу 
                                                                           Ми зможемо лиш з Світлом йти, 
                                                                           Від нього взявши й Агні Йогу, 
                                                                           Хто з нею й в ній- тим все й знайти! 
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